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เพศ
คำตอบ 31 ข้ อ

สถานภาพ
คำตอบ 31 ข้ อ

ตำแหน่งทางวิชาการ
คำตอบ 1 ข้ อ

ช่วงอายุ
คำตอบ 31 ข้ อ

แบบประเมินสำหรับหัวข้ อบรรยาย เรื่อง “ความ
หมายอันหลากหลายของคำในภาษามลายู”
(Kepelbagaian Makna Kata dalam Bahasa
Melayu)
การตอบกลับ 31 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

ชาย
หญิง

12.9%

87.1%

นักศึกษา
อาจารย์
นักวิจัย
บุคลากร อื่นๆ16.1%

83.9%

ผู้ ช่วยศาสตราจารย์
รองศาสตราจารย์
ศาสตราจารย์

100%

18-23 ปี
24-30 ปี
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41-45 ปี
46-50 ปี
มากกว่า 50 ปี83.9%
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ระดับการศึกษา
คำตอบ 31 ข้ อ

ชั้ นปีการศึกษา (เฉพาะปริญญาตรี)
คำตอบ 28 ข้ อ

ตอนที่ 1 การประเมินความพึงพอใจกิจกรรมที่ท่านได้ เข้ าร่วม

1. ความรู้  ความสามารถของวิทยากร/ อาจารย์
คำตอบ 31 ข้ อ

2. ความเป็ นนานาชาติของวิทยากร/ อาจารย์
คำตอบ 31 ข้ อ

3. ความน่าสนใจ ความทันสมัย และความเป็ นนานาชาติของกิจกรรมที่จัด
คำตอบ 31 ข้ อ

ปริญญาตรี
ปริญญาโท
ปริญญาเอก

9.7%

83.9%

ปี  1
ีปี  2
ปี  3
ปี  4
มากกว่าปี  47.1%

28.6%

64.3%
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4. กิจกรรมส่งเสริมสมรรถนะความเป็ นนานาชาติให้ แก่ท่าน
คำตอบ 31 ข้ อ

5. กิจกรรมส่งเสริมภาพลักษณ์ความเป็ นนานาชาติของมหาวิทยาลัย
คำตอบ 31 ข้ อ

6. ความรู้ ทางวิชาการที่ได้ รับจากการเข้ าร่วมกิจกรรม
คำตอบ 31 ข้ อ

7. ทักษะอื่น (นอกเหนือจากความรู้ ทางวิชาการ) ที่รับจากการเข้ าร่วมกิจกรรม
คำตอบ 31 ข้ อ

8. ความเหมาะสมของสถานที่การจัดกิจกรรม
คำตอบ 31 ข้ อ
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9. ความเหมาะสมของเวลาที่การจัดกิจกรรม
คำตอบ 31 ข้ อ

10. ความพึงพอใจต่อกิจกรรมในภาพรวม
คำตอบ 31 ข้ อ

ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 8 ข้ อ

-

อยากให้ มีโครงการดี แบบนี้อีกค่ะ

จัดช่วงเวลาที่นศ.ไม่ติดเรียน อาจารย์ไม่ติดสอน

ตอนที่ 2 ประเมินการพัฒนาสมรรถนะความเป็ นนานาชาติ

1. ในปัจจุบันท่านประเมินตนเองว่ามีสมรรถนะความเป็ นนานาชาติอยู่ในระดับใด
คำตอบ 31 ข้ อ

2. ภาษาที่ท่านสามารถสื่อสารได้ มีกี่ภาษา

3. ท่านติดตามข่าวสารของประเทศต่างๆอยู่เสมอ (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)

คำตอบ 31 ข้ อ
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4. หากท่านต้ องปฏิสัมพันธ์กับบุคคลที่มีการแสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจาก
ท่าน ท่านมีความรู้ สึ กอย่างไร (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)

คำตอบ 31 ข้ อ

5. ท่านสามารถตอบสนองต่อบุคคลที่แสดงออกทางวัฒนธรรมแตกต่างไปจากท่านได้
อย่างเหมาะสม (เลือกตอบเพียง 1 คำตอบเท่านั้ น)

คำตอบ 31 ข้ อ

6. ก่อนเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะได้ เพิ่มศักยภาพความเป็ นนานาชาติ
มากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ

7. ก่อนเข้ าร่วมกิจกรรมนี้ วิธีการในปัจจุบันที่ท่านใช้ เป็ นประจำในการพัฒนาศักยภาพ
ความเป็ นนานาชาติของตนเองมีวิธีการใดบ้ าง (สามารถเลือกตอบได้ มากกว่า 1 ข้ อ)

คำตอบ 31 ข้ อ

จากในกรณีอื่นๆในข้ อ 7 โปรดระบุ
คำตอบ 3 ข้ อ

-

พูดคุยกับคนต่างชาติ
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29%

35.5%

35.5%

ได้ อย่างเหมาะสมมากที่สุด
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8. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่าสมรรถนะความเป็ นนานาชาติของท่านได้ รับการ
พัฒนาขึ้นจากเดิมมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ

9. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านเกิดเจตคติที่ดีต่อการเพิ่มศักยภาพความเป็ นนานาชาติให้
แก่ตนเองมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ

10. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านคิดว่ากิจกรรมที่ท่านได้ เข้ าร่วมมีผลต่อการพัฒนา
สมรรถนะความเป็ นนานาชาติของท่านมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ

11. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็ นนานาชาติ
อย่างต่อเนื่องโดยการเข้ าร่วมกิจกรรมอื่นๆที่จัดโดยมหาวิทยาลัยมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ

12. หลังเข้ าร่วมกิจกรรม ท่านมีความประสงค์จะพัฒนาศักยภาพความเป็ นนานาชาติ
อย่างต่อเนื่องด้ วยตนเองโดยใช้ ช่องทางอื่น นอกเหนือจากการเข้ าร่วมกิจกรรมที่จัด
โดยมหาวิทยาลัยมากน้ อยเพียงใด
คำตอบ 31 ข้ อ
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13. หลังเข้ าร่วมกิจกรรมท่านคิดว่าการพัฒนาสมรรถนะความเป็ นนานาชาติจำเป็ นต่อ
ทุกคนในมหาวิทยาลัย
คำตอบ 31 ข้ อ

14. ท่านประสงค์ให้ มหาวิทยาลัยดําเนินการส่งเสริมศักยภาพความเป็ นนานาชาติให้
ท่านในรูปแบบใด (สามารถเลือกตอบได้ มากกว่า 1 ข้ อ)

คำตอบ 31 ข้ อ

15. จากในกรณีอื่นๆในข้ อ 14 โปรดระบุ
คำตอบ 2 ข้ อ

-

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว
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จัดกิจกรรมทางวัฒนธรรมนา…
เชิญวิทยากรจากภายนอกม…
สอนโดยใช้ ภาษาต่างประเทศ
สอนโดยอาจารย์ชาวต่างชา…
สอดแทรกกิจกรรมหรือความ…
เพิ่มจํานวนนักศึกษาและบุค…
ปรับปรุงสภาพแวดล้ อมของ…
จัดกิจกรรมร่วมกับมหาวิทยา…
เพิ่มหนังสือหรือสิ่งพิมพ์อิเล็…
เพิ่มการให้ สิทธิ์ในการเข้ าเรี…
ส่งเสริมให้ ไปเรียน ทําวิจัย…

อื่นๆ

21 (67.7%)21 (67.7%)21 (67.7%)
21 (67.7%)21 (67.7%)21 (67.7%)

9 (29%)9 (29%)9 (29%)
14 (45.2%)14 (45.2%)14 (45.2%)

12 (38.7%)12 (38.7%)12 (38.7%)
9 (29%)9 (29%)9 (29%)

7 (22.6%)7 (22.6%)7 (22.6%)
11 (35.5%)11 (35.5%)11 (35.5%)

4 (12.9%)4 (12.9%)4 (12.9%)
5 (16.1%)5 (16.1%)5 (16.1%)

7 (22.6%)7 (22.6%)7 (22.6%)
1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)

 ฟอร์ม
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

